Организация приема в первый класс 
на 2024-2025 учебный год.

С 01 апреля по 30 июня текущего года будут подавать заявления граждане, проживающие на закрепленной территорией, в том числе граждане, имеющие преимущественное право на зачисления. Граждане, обладающие преимущественным правом зачисления, подают заявления без учета территориальной привязки. 
С 6 июля по 5 сентября текущего года можно будет подать заявления на свободные места. В данный период могут подавать заявления в том числе и граждане, обладающие преимущественным правом зачисления. Перед началом II этапа зачисления – 5 июля текущего года – информация о количестве свободных мест в первых классах будет опубликована на сайте каждой школы. 
В первый класс принимаются дети, достигшие на 01.09.2024 возраста 6 лет и 6 месяцев, но не позже достижения ими возраста 8 лет. Если ребенок младше 6,6 лет, то у него не должно быть противопоказаний для посещения школы по состоянию здоровья. Родители вправе обратиться с заявлением в школу, чтобы их ребенка зачислили в первый класс раньше 6,6 лет или позже 8 лет. Но предварительно им необходимо получить разрешение от Департамента образования.
Способы подачи заявления
Направить документы и заявление для поступления в школу можно очно или в формате онлайн. В 2024 году заявление на зачисление в 1 класс передают одним из способов на выбор:
- через портал Госуслуги;
- по почте заказным письмом с уведомлением о вручении;
- лично в школе.
Как подать заявление в первый класс через Госуслуги 
Чтобы передать заявление на зачисление ребенка в первый класс через госуслуги нужно придерживаться следующего порядка действий: 
Перейти на портал госуслуги и набрать в поисковой строке «Запись в 1 класс». Выбрать опцию «Подать заявление». Пройти авторизацию с помощью логина и пароля. Заполнить электронную форму заявления. Убедиться в том, что заявление принято и дождаться решения школы.
Когда ребенка зачислят в школу
Сведения о том, зачислили ли ребенка в школу, появятся не ранее 3 июля, так как первоначально школа будет собирать все заявления, а потом – у нее есть 3 дня на издание приказов о зачислении.
Детей не по месту прописки будут принимать на свободные места вплоть до 5 сентября. 
Какие документы нужны для зачисления в первый класс?
 Для приема родитель (законный представитель) ребенка представляют следующие документы:
- копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;
- копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство;
- копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
- копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства. 
- справку с места работы родителя (законного представителя ребенка (при наличии права преимущественного приема на обучение);
- копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
 У кого есть льготы по зачислению в первый класс
 Льготами по зачислению ребенка в 1 класс обладают дети с первоочередным и преимущественным правом зачисления.
Первоочередным правом зачисления обладают дети:
- сотрудников полиции (в том числе, погибших и уволенных по состоянию здоровья);
- сотрудников ФСИН (федеральная служба исполнения наказаний), МЧС (министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий), ФССП (федеральная служба судебных приставов), ГНК (госнаркоконтроль России), ФТС (федеральная таможенная служба);
- военнослужащих, мобилизованных по месту проживания семей.
Преимущественное право имеют дети, чьи братья/сестры уже посещают эту школу. Отказать ребенку в зачислении в школу, если туда ходит брат или сестра теперь не вправе, дополнительное условие: дети должны жить в одной семье и иметь общее место жительства. Даже если у брата и сестры разные фамилии, это никак не влияет на преимущественное право зачисления. Льготой могут воспользоваться как полнородные, так и неполнородные братья и сестры.
        Также на преимущественное право имеет усыновленный ребенок или находящийся под опекой или попечительством в семье.
Дети с льготами имеют первоочередное право зачисления в школу только по месту жительства.


По вопросам подачи документов в школу вы можете обратиться по
Тел: (8-3463) 299-267 (приемная)
[bookmark: _GoBack]E-mail: sen.8167@mail.ru
(ответственное лицо за зачисление: Карпова Татьяна Юрьевна
 приказ о назначении от 22.03.2024 г. № 147-о)
Прием документов осуществляется по следующему графику:
С понедельника по пятницу с 09:00-13:00 и 14:00-16:30


